

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ- ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ στους Ο.Τ.Α.

Συνάδελφοι

Ο ΑΠΕΡΓΙΑΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ ΠΟΥ ΔΩΣΑΜΕ ενάντια στην αντιασφαλιστική μεταρρύθμιση, την διάλυση και ληστεία των ταμείων μας, **ΔΕΝ ΤΕΛΕΙΩΣΕ**. Με την ψήφιση του νομοσχεδίου έκλεισε ένας πρώτος κύκλος των κινητοποιήσεων.

Ο αγώνας μας όμως ενάντια στην αντεργατική πολιτική της κυβέρνησης πρέπει να συνεχιστεί με όλα τα μέσα και μορφές.

Ο ΠΟΛΥΗΜΕΡΟΣ ΑΓΩΝΑΣ ΜΑΣ, δεν πτοήθηκε παρόλα τα μέσα που χρησιμοποιήθηκαν. Η κατασυκοφάντηση από τα παπαγαλάκια της κυβέρνησης και των καναλαρχων, η κινδυνολογία για την δημόσια υγεία, οι απειλές επιστράτευσης -οι εισαγγελείς- τα ΜΑΤ- οι απεργοσπαστικοί μηχανισμοί δημάρχων και κυβέρνησης, έπεσαν στο κενό.

Οι χιλιάδες απεργοί στους Δήμους μαζί με τους απεργούς της ΔΕΗ, της Τράπεζας της Ελλάδος, αλλά και τους εργαζομένους που πήραν μέρος στις πανεργατικές απεργίες είχαν την θέληση, με την συμπαράσταση όλης της κοινωνίας, να φτάσουν μέχρι το τέλος.

Η Απεργία αυτή μπορούσε και έπρεπε να συνεχιστεί, ώστε να δημιουργήσει ρήγματα στην αντεργατική πολιτική. Δυστυχώς τα όρια και ο σχεδιασμός των συνδικαλιστικών παρατάξεων και των κομμάτων δεν επέτρεψαν τη συνέχισή της. Δεν ήθελαν η απεργία να βγει «εκτός ορίων» και να οδηγηθεί στη ρήξη και την τελική σύγκρουση με την κυβέρνηση. Όπως δεν ήθελαν και δεν συνέβαλαν να υπάρξει συντονισμένος πανεργατικός αγώνας για την ανατροπή της αντεργατικής πολιτικής και την απόσυρση του νομοσχεδίου.

Για ακόμη μια φορά οι ηγεσίες των ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ αποδείχτηκαν κατώτερες των περιστάσεων και των διαθέσεων των εργαζομένων. Η μόνη επιδίωξη τους όλο το προηγούμενο διάστημα ήταν το πώς θα αποκλιμακώσουν τους αγώνες, περιορίζοντας τους στα πλαίσια μια γενικής διαμαρτυρίας χωρίς καμία πρόθεση να τους συντονίσουν και γενικεύσουν μέχρι την νίκη.

Το ΠΑΜΕ ξεχωριστά μεν, αλλά στα όρια της ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ και στην ίδια λογική το μόνο που έκανε ήταν να καταμετρά και να καταγράφει τις δυνάμεις του επιδιώκοντας να εισπράξει πολιτικά οφέλη για τον κομματικό του φορέα. **Αλήθεια που ήταν, επί 15 ημέρες, τα ταξικά κατά τα λεγόμενα τους, συνδικάτα ; Ούτε μια 24ωρη ΑΠΕΡΓΙΑ ενάντια στο ΑΝΤΙΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ.**

Η πλειοψηφία της ηγεσίας της ΠΟΕ- ΟΤΑ με μεγάλες αυταπάτες, χωρίς εμπιστοσύνη στους εργαζομένους, αλλά και με τη ΔΑΚΕ και τη ΠΟΠ –ΟΤΑ σε ρόλο «δούρειου ίππου» εγκλώβισε τον κλάδο μόνο στο αίτημα «**κάτω τα χέρια από τα ταμεία**», λες και θα έκαναν χάρη μόνο σε εμάς, μέσα στη γενικότερη αντεργατική επιδρομή της κυβέρνησης που εξελίσσεται σε όλα τα επίπεδα.

Συνάδελφοι

Από το ξεκίνημα της απεργίας σαν **Αγωνιστικές Κινήσεις- Συσπειρώσεις στους ΟΤΑ** επισημάναμε ότι ο αγώνας μας θα δυσκολέψει και θα γίνει αναποτελεσματικός, εάν δεν συνειδητοποιηθεί ότι χρειάζεται συνολική ρήξη με την κυβερνητική πολιτική για το ασφαλιστικό, εάν οι κλαδικόι αγώνες που θα ξεσπούν παραμένουν εγκλωβισμένοι στο να περισώσουν τα «δικά τους» και δεν ανοίγουν συνολικά το ζήτημα της Κοινωνικής Ασφάλισης- δεν προωθούν το συντονισμένο πανεργατικό αγώνα.

Σε μια τέτοια λογική εγκλωβίσθηκε και η πλειοψηφία του Γ.Σ. της ΠΟΕ-ΟΤΑ, από την αρχή των κινητοποιήσεων, κύρια με τη λυσσαλέα αντίδραση της ΔΑΚΕ στην οποιαδήποτε προσπάθεια και πρόταση διεύρυνσης του πλαισίου των αιτημάτων, της γενίκευσης και της συντονισμένης προσπάθειας αποτροπής των μέτρων της κυβέρνησης.

Η ΠΑΣΚΕ όμως για ακόμη μια φορά, επέλεξε ένα τέτοιο «αρραβώνα» παρά να συνδιαμορφώσει με τις συνδικαλιστικές παρατάξεις της αριστεράς μια άλλη λογική που θα έδινε προοπτική και προϋποθέσεις αποτελεσματικότητας και ουσιαστικής νίκης των απεργιακών μας κινητοποιήσεων.

Εντύπωση προκάλεσε η αντιφατική και αμήχανη στάση του ΠΑΜΕ(ΔΑΣ – ΟΤΑ) που σε όλη τη διάρκεια της απεργίας, αναζητούσε το πώς και πόσο μέσα ή έξω ήταν από την πολυήμερη απεργία του κλάδου, κρατώντας αποστάσεις από την εξέλιξη της απεργίας, προβάλλοντας αποκλειστικά τις «αγωνιστικές» δραστηριότητες (απογευματινά συλλαλητήρια) του ΠΑΜΕ .

Ότι δεν μας σκοτώνει μας κάνει πιο δυνατούς...

Συνάδελφοι

Ο αγώνας που δώσαμε δεν πήγε χαμένος, άφησε σημαντικές παρακαταθήκες, έστειλε μηνύματα αντίστασης σε όλη την κοινωνία.

Η πολυήμερη απεργία μας μαζί με τους εργαζόμενους της ΔΕΗ και της Τράπεζας Ελλάδος, δημιούργησε προϋποθέσεις για τον περιορισμό της αντιασφαλιστικής επιδρομής αλλά και την αντιμετώπιση του συνόλου της αντεργατικής πολιτικής της κυβέρνησης.

Αρκεί, το περιεχόμενο του αγώνα μας, από εδώ και εμπρός, να μην είναι αποσπασματικό και να συνδέεται άμεσα και καθαρά με τις συνολικές αντεργατικές μεταρρυθμίσεις, να προβάλλει αιτήματα όχι μόνο για την αναχαίτιση της επίθεσης αλλά να διεκδικεί επιθετικά με συγκεκριμένα αιτήματα την ανατροπή της. Να σφυρηλατεί την ενότητα στο εσωτερικό του πάνω σε κοινούς συγκεκριμένους στόχους, ανάμεσα στους εργαζόμενους του κλάδου αλλά και προς τα έξω με τους άλλους εργαζόμενους που πλήττονται από την αντεργατική κυβερνητική πολιτική.

Με αιχμή το αίτημα ΔΗΜΟΣΙΑ-ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ για ΟΛΟΥΣ
Παλεύουμε για ενιαία ασφαλιστικά - μισθολογικά και εργασιακά δικαιώματα
όλων των εργαζόμενων στους ΟΤΑ

- ✓ **Κατάργηση της ΑΝΑΣΦΑΛΙΣΤΗΣ δουλειάς και του καθεστώτος Δουλειάς που κράτος και Δήμοι εφαρμόζουν σε χιλιάδες εργαζόμενους, με τα προγράμματα STAGE**
- ✓ **30ετία, χωρίς όριο ηλικίας για όλους-25ετία για τα ΒΑΕ και Σύνταξη ΙΣΗ με τον τελευταίο μισθό**
- ✓ **Ενταξη όλων των μέχρι σήμερα αντίστοιχων ειδικοτήτων του ΙΚΑ (π.χ. ΟΙΚΟΔΟΜΟΙ) στα ΒΑΕ, χωρίς αναδρομικά γαράτσια, εισφορές και μείωση συντάξεων.**
Απαιτούμε ουσιαστική αύξηση των μισθών μας
- ✓ **Όχι στη νέα εισοδηματική πολιτική λιτότητας**
- ✓ **Κατώτερος μισθός 1400 ευρώ για όλους, ανεξάρτητα από σχέση εργασίας.**
- ✓ **Επέκταση της Σ.Σύμβαση Εργασίας για του εργαζόμενους των δημοτικών επιχειρήσεων , μεταφορά τους στους δήμους και εξίσωση των αμοιβών για τους εργαζόμενους των 400 ευρώ.**

Ο αγώνας μέχρι την ανατροπή της αντεργατικής πολιτικής και της κυβέρνησης θα ενταθεί.

Προϋπόθεση γι' αυτό είναι να αλλάξει ριζικά η κατάσταση στο συνδικαλιστικό κίνημα, να δυναμώσει το ρεύμα της Ανεξάρτητης Ταξικής Εργατικής Δράσης.

Η ελπίδα βρίσκεται στην ταξική ενότητα και δράση κόντρα στην αστική πολιτική και τις κομματικές περιχαρακώσεις.

Στην υπέρβαση των δικών μας αδυναμιών, στη μεγαλύτερη ενεργητική συμμετοχή μας, στις αποφάσεις για την έναρξη, τις μορφές, τα αιτήματα, τη λήξη της απεργίας.

Να περάσει πραγματικά ο αγώνας στα χέρια των εργαζομένων.

MΑΡΤΗΣ 2008

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ - ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ στους Ο.Τ.Α.

Τηλ. Επικοινωνίας. 6948577952 Νίκος Αδαμόπουλος
E-mail. n.adamopoulos @otenet.gr Fax. 2102757730